HW-Biindig- und Falzfraser mit Wendeplatten / Z2

Ausflhrung:

Zwei HW-Wendeplatten. 2-seitig verwendbar. umfangschneidend.

Mit auswechselbarem Anlauflager.
Rechtslauf.
In Handoberfrasen, fur Handvorschub.

Anwendung:

Zum Bundigfrasen von Kunststoff- oder Fumierkanten, Formatieren, Falzen, Kopieren.

Bezeichnung Art.-Nr. %] L1 L2 S
) ) 10.140.1900 ** 19 90 40 12
WP-Bundigfraser mit Kula, Z2
10.140.1901 19 100 50 12
Ersatzteile Art.-Nr. Abmessung
Wendelatt 80.400.0120 40x12x1.5
endepiatien 80.500.0120 50x 12x 15
TORX-Spannschraube 84.100.3544 M3.5x4.4/T15
TORX-Schlussel 83.100.0150 T15
Anlauflager 81.190.0800 19x8x6
Linsenkopfschraube fur Anlauflager 84.300.0506 M5 x 6
*** auslaufend
HW-Falzfraser mit Wendeplatten / Z2 10.145.
Ausfluhrung:
Fraser ohne Anlauflager (kann individuell ausgewahlt werden), mit zwei HW-Schneiden.
4-seitig schneidend. umfang- und grundschneidend.
Rechtslauf.
In Handoberfrasen, fur Handvorschub.
Anwendung:
Zum Falzen der angegebenen Tiefen.
Andere Anlauflagergréssen auf Anfrage. L2
Lieferung:
Komplett montiert mit ausgewahltem Anlauflager.
Bezeichnung Art.-Nr. D L2
Fraser ohne Kugellager 10.145.3200 *** 32 19.5 8
81.240.0635 24 x6.35, T4
81.200.0635 20 x 6.35, T6
Anlauflager®
81.159.0635 15.9x6.35, T8
81.127.0635 12.7 x 6.35, T9.65
Ersatzteile Art.-Nr. Abmessung
Wendeplatte 80.195.0120 19.5x12x1.5
TORX-Spannschraube 84.100.3555 M3.5x55/T15
TORX-Schlussel 83.100.0150 T15
Spannschraube fur Anlauflager 84.300.0506 M5 x 6

*Andere Anlauflager auf Anfrage.

*** auslaufend



